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ΣΥΜΒΑΣΗ ΑΠΟΔΟΧΗΣ ΚΑΤΟΙΚΙΔΙΩΝ 
 

 
Αγαπητέ επισκέπτη, 
 
Καλωσορίσατε στο ξενοδοχείο Titania. Ευελπιστούμε να προσφέρουμε μια αξέχαστη 
διαμονή τόσο σε εσάς όσο και στο κατοικίδιό σας. Προκειμένου να διασφαλίζεται η άνετη 
και ευχάριστη διαμονή των επισκεπτών μας, οι ακόλουθες πολιτικές ισχύουν για τη 
διαμονή του κατοικίδιού σας. 
 
1. Χρέωση για κατοικίδια 

Σας ενημερώνουμε ότι στον λογαριασμό σας χρεώνεται μη επιστρεφόμενο ποσό ύψους 
20 € ανά διαμονή κατοικίδιου, πριν από το check-out, ώστε να καλυφθεί το κόστος για 
τον επιπλέον και απαραίτητο καθαρισμό του δωματίου κατά την προετοιμασία του για 
τον επόμενο επισκέπτη. Εάν απαιτείται υποκαπνισμός του δωματίου λόγω προσβολής 
από παράσιτα, ισχύει επιπλέον χρέωση, πέραν της παραπάνω χρέωσης καθαρισμού.  
 

2. Επιτρεπόμενα κατοικίδια 
Γίνονται δεκτοί όλοι οι σκύλοι (βάρους έως 12 κιλών) και γάτες  που επιδεικνύουν καλή 
συμπεριφορά.  
Διατηρούμε το δικαίωμα να ζητήσουμε την άμεση απομάκρυνση οποιουδήποτε 
κατοικίδιου που επιδεικνύει επικίνδυνη ή προβληματική συμπεριφορά (όπως 
δαγκώματα), υπερβολικός θόρυβος (όπως γάβγισμα), ενδείξεις ασθένειας ή 
ούρηση/αφόδευση σε κοινόχρηστους χώρους. Ο επισκέπτης είναι υπεύθυνος για όλες 
τις χρεώσεις που σχετίζονται με την απομάκρυνση του κατοικίδιού του, 
συμπεριλαμβανομένων, ενδεικτικά, των εξόδων μεταφοράς και φύλαξης. 
 

3. Τα κατοικίδια ΔΕΝ επιτρέπονται σε όλους τους εσωτερικούς ή εξωτερικούς χώρους 
εστίασης (όπου σερβίρεται ή καταναλώνεται φαγητό), σύμφωνα με την κείμενη 
νομοθεσία. 
 

4. Ευθύνη ιδιοκτήτη και έλεγχος κατοικίδιων / Περιορισμός σε κοινόχρηστους χώρους 
Ο ιδιοκτήτης του κατοικίδιου πρέπει να το έχει δεμένο με λουρί, να το μεταφέρει σε 
κλουβί ή να το κρατά στην αγκαλιά του όταν βρίσκεται στους κοινόχρηστους χώρους 
του ξενοδοχείου. Αυτός είναι απολύτως υπεύθυνος για το κατοικίδιό του έναντι του 
Ξενοδοχείου, του προσωπικού και των πελατών του.  
 

5. Πινακίδα Pet in Room (Κατοικίδιο στο δωμάτιο) 
Τοποθετείτε την πινακίδα Pet in Room (Κατοικίδιο στο δωμάτιο) στην εξωτερική πλευρά 
της πόρτας του δωματίου σας όταν το κατοικίδιό σας βρίσκεται εντός του δωματίου. 

 
6. Υπηρεσία ορόφων 

Για την ασφάλεια και άνεση του κατοικίδιού σας, το προσωπικό της υπηρεσίας ορόφων 
θα μπει στο δωμάτιό σας μόνο εάν: α) το κατοικίδιό σας απουσιάζει, ή β) βρίσκεστε εκεί 
για να επιτηρείτε το κατοικίδιο (τα σκυλιά πρέπει να είναι δεμένα με λουρί), ή γ) το 
κατοικίδιο είναι μέσα σε κλουβί. Επικοινωνήστε με την Υποδοχή σε περίπτωση που 
επιθυμείτε να δηλώσετε συγκεκριμένη ώρα για τον καθαρισμό.  
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7. Επίβλεψη 

 Εάν το κατοικίδιο σας μείνει χωρίς επίβλεψη και/ή ενοχλήσει άλλους επισκέπτες, 
θα λάβετε προειδοποίηση από το προσωπικό της Υποδοχής. 

 Το συνεχές γάβγισμα θεωρείται έλλειψη προσοχής και δεν επιτρέπεται από τις 
14:00 έως τις 17:00 και από τις 21:00 έως τις 10:00.  

 Εάν ο σκύλος σας γαβγίζει συνεχώς ενώ βρίσκεται χωρίς επίβλεψη στο δωμάτιο, 
θα σας ζητηθεί να επιστρέψετε αμέσως στις εγκαταστάσεις του ξενοδοχείου. 

 Τα κατοικίδια δεν πρέπει να αφήνονται χωρίς επίβλεψη στο δωμάτιο του 
ξενοδοχείου συνεχόμενα για περισσότερο από 1 ώρα. 

 Τα κατοικίδια δεν πρέπει να αφήνονται χωρίς επίβλεψη στο μπαλκόνι του 
δωματίου. 

 
8. Ζημιές στα δωμάτια και τους κοινόχρηστους χώρους 

Τα έξοδα επισκευής ή αντικατάστασης για τυχόν ζημιές που προκλήθηκαν από το 
κατοικίδιό σας θα χρεώνονται στον λογαριασμό σας. 

 
 

 
Απαλλαγή και αποζημίωση 

 
Ο επισκέπτης συμφωνεί να απαλλάσσει από την ευθύνη, να υπερασπίζεται και να 
αποζημιώνει την ΤΙΤΑΝΙΑ Α.Ε.Ξ.Ε. για κάθε αξίωση ή ζημία που σχετίζεται με το κατοικίδιό 
του ή τη διαμονή του κατοικίδιού του στο ξενοδοχείο Titania. 
 
 
 
 
 
 
 
 
Συμφωνείται και γίνεται αποδεκτό: 
 
 
                                                      
Ονοματεπώνυμο Επισκέπτη ολογράφως                                            Υπογραφή Επισκέπτη 
 
 
                                       
Όνομα και Είδος Κατοικίδιου             Αρ. Δωματίου                     Ημερ/νία Αναχώρησης 
 
 
                                        
Υπογραφή Υπαλλήλου                                                        Ημερομηνία 
 


